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　広報させぼでは、分かりにくい行政用語やカタカ
ナ用語は、できるだけ使わないよう心掛けています
が、記事の内容によっては、避け難い場合がありま
す。
　今回は、7月号掲載の用語について解説します。　

●スローガン　標語、合言葉　
●アトラクション　呼び物
●パンフレット　小冊子
●エリアマップ　区域の地図
●カウントダウン　決定的瞬間へ逆に数えること
●ネットワークシステム　通信網の構築
●バリアフリー　障壁がないようす
●政令指定都市　人口約100万人以上の都市
●キャンペーン　宣伝活動
●サイドビジネス　副業、アルバイト
●パブリックコメント　市民からの意見募集の制度
●アコースティック　電気などを用いない楽器

8月15日は 精霊流し8月15日は　精霊流し

●お尋ね　市環境部総務課（��6520）
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■精霊船の大きさ
　全長10m以下で、担いだときの高さ3.5m、
幅2.5m以内。(長さ2m以上の船は、最寄りの
警察署の許可が必要）
■名切交差点までの精霊船の通行順路
●大和町方面から佐世保駅までは国道の左
　端、佐世保駅前からは国道の右端を通る
●大野方面からは国道の左端を通る
●山手方面からは名切市道の左端（小佐世保
　通りを下る場合は市道の右端）を通る
●裁判所前は左端を通る
※三ケ町、四ケ町アーケード内は通行できま
　せん
■市バスの路線変更
　花園経由は、俵町～高梨経由で運行します

ことしも8月15日に精霊流しが行われます。市内の実施場所や交通規制などについてご案内します。
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と　き・ところ地　　区（主催）
19時～22時　中央公園・
スポーツ広場（地図参照）

市中心部
（佐世保仏教連合会）

18時～22時　
東町海岸

早　　岐
（早岐地区自治会連合会）

18時～20時30分　
佐世保高専グラウンド横

日　　宇
（日宇商工振興会）

18時～21時30分　
市役所中里皆瀬支所駐車場

中里皆瀬
（中里皆瀬地区連合町内会）

19時～22時　相浦町・
市水産市場横の空き地

相　　浦
（相浦町協議会）

行政用語やカタカナ用語で、
「耳にはするけど、よくわから
ない」というものがあれば、お寄
せください。

  警備本部
  迷子センター
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　本紙6月号のハウステンボス特集に、ご感想やご
意見をいただきましたので、いくつかご紹介します。

●ハウステンボスは、市民にとって誇りです。世界
　に誇れるハウステンボスを、県外に住む親類縁者
　にも宣伝しています。

●こんなにも完成されたテーマパークはありません。
　市民の憩いの場としても大事です。

●支援の輪が一時的なものではなく、長くその心が
　伝わっていったら良いと思います。

●孫を連れて環境学習に参加したいと思います。

●私もフリーント（ボランティアグループ）でお手
　伝いをして頑張っています。

●ハウステンボスの記事をもっと載せてください。

　（広報係から）
　お便りありがとうございました。
　ほかにも、「最近せっせと通っています」「魅力的
な面がたくさんあります」などの応援するものや、
従業員やイベントなどに対して厳しい意見もありま
したが、どれもハウステンボスを思ってのご意見だ
と感じられました。これらのご意見は、その内容を
広報係でまとめ、市ハウステンボス関係緊急対策本
部事務局を通じて、ハウステンボスに届けました。
　今後の記事については、広報させぼとして掲載で
きる範囲で、ハウステンボスの魅力的な面を広報し
ていきたいと思います。

広報紙に対するご感想や日ご
ろ感じていることなど、お便り
をお寄せください。

　問題の○中に文字を入れてください。答えのヒン
トは、紙面の中にあります。
　全問正解者の中から抽選で、毎月5人に図書券を
プレゼントします。紙面の都合上、発表は発送を
もって代えさせていただきます。

問題①　平成8年9月、花園町のNHK佐世保支局跡
　　　　地にできたのは○○○○センターです。　

問題②　8月1日付で市民生活課の名称は、○○○
　　　　○課に変更されました。　

問題③　江戸時代に再建された早岐二丁目の○○○
　　　　の 鐘楼山門 は、市の有形文化財です。　　

しょうろうさんもん

※前回の答えは、①5　②アミメ　③588でした。　
　たくさんのご応募ありがとうございました。
　　　　　　　　

はがきに答えと住所、氏名、年
齢、電話番号、広報紙へのご意見
を書いて、8月23日必着でどう
ぞ。


